



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

RETIFICAÇÃO 01, DE 28 DE ABRIL DE 2017,
DO EDITAL Nº 013/GDG/IFC-CAM/2017

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do cronograma do Edital nº 013/GDG/IFC-CAM/2017, de 24 de abril de 2017 de seleção de estudantes dos cursos superiores e técnicos do IFC – *Campus* Camboriú para atividades de monitoria, nas categorias bolsistas e voluntários.

Onde se lê:

6.2. Local, datas e horários de inscrições dos candidatos:

LOCAL	DATA	HORÁRIO
Coordenação de Ensino Superior (CES) e Coordenação de Ensino Técnico (CET)	25 a 28 de abril de 2017	Das 8h às 22h

Leia-se:

6.2. Local, datas e horários de inscrições dos candidatos:

LOCAL	DATA	HORÁRIO
Coordenação de Ensino Superior (CES) e Coordenação de Ensino Técnico (CET)	25 de abril de 2017 à 05 de maio de 2017	Das 8h às 22h

Onde se lê:

09. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa
24 de abril de 2017	Lançamento do Edital
25 a 28 de abril de 2017	Inscrição dos candidatos e entrega da documentação na <i>CET/CES</i>
05 de maio de 2017	Divulgação dos resultados
08 de maio de 2017	Início das Atividades de Monitoria



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

Leia-se:

09. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa
24 de abril de 2017	Lançamento do Edital
25 de abril de 2017 à 05 de maio de 2017	Inscrição dos candidatos e entrega da documentação na <i>CET/CES</i>
10 de maio de 2017	Divulgação dos resultados
15 de maio de 2017	Início das Atividades de Monitoria

Publique-se,


ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral